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З прийдешнім Новим, 2024 роком!

З прийдешнім Новим, 2024 роком!

«Дякую всім, хто долучився до цього проєкту, – каже очільник 
Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – 
Впевнений, що цей візит для дітей, що постраждали від війни, підій-
ме їм настрій та відволіче від тривожних буднів».

Щиро вдячні депутатам члени громадських організацій, які опіку-
ються цими дітьми. Вони впевнені, що ковзанка для дітей – це іде-
альне місце для відпочинку та розвитку.

«Діти відвідали ковзанку завдяки підтримці народної депутатки Юлії 
Діденко, голови Одеської обласної ради Григорія Діденка та депутатки 
Одеської обласної ради Наталії Данилко, – розповідають представ-
ниці громадської організації «Запорука Майбутнього». – Діти мали 
можливість насолоджуватися катанням на ковзанці. Багато діток піс-
ля такого заходу зможуть навчитися та показати гарні результати».

Приємним сюрпризом для дітей став подарунок від БФ «Янголи 
Миру» – новенькі ковзани.

«Дуже важливо, що тут є спеціальні пристосування для безпечного 
катання цих діточок, яких супроводжують батьки. Море позитивних 
емоцій, які вони отримали, – це найкращий подарунок для всіх нас 
на свята», – розповідає депутатка Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Наталія Данилко.

Понад 500 дітлахів із сімей військовослужбовців  
та малозабезпечених родин, що постраждали  
від збройної агресії рф, відвідали льодову 
ковзанку біля Палацу спорту в Одесі
Таку підтримку, аби хоч трохи відволікти дітей від постійних тривог, 

ініціювали депутати від «Слуги Народу»
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Понад 900 юних мешканців області з різних гро-
мад, а саме діти військових, ВПО та постраждалі від 
збройної агресії рф, відвідали виставу «Попелюшка» 
в Одеському академічному театрі музичної коме-
дії ім. М. Водяного. Захід організували з ініціативи 
депутатів від «Слуги Народу». 

«Щиро вдячний усім, хто втілив таку ініціативу та під-
тримав малечу Одещини, – розповідає очільник Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – 
Такий захід хоч на декілька годин відволік їх від війни». 

Також ще 300 дітей дивилися виставу в Одеській об-
ласній філармонії. 

Активну участь у підтримці малюків і їхніх батьків узя-
ли депутати від «Слуги Народу». 

«Мені було надзвичайно приємно бачити ці позитив-
ні емоції, посмішки та щиру радість сотень наших ді-
точок», – каже депутатка Одеської районної ради Лілія 
Томашевська. 

Різдвяні й новорічні дива тривають. Днями відбудеть-
ся ще декілька заходів у театрах Одеси за підтримки де-
путатів від «Слуги Народу». 

«У єдності та злагоді – ми обов’язково переможемо 
ворога та всі негаразди! Підтримуємо наших дітей – це 
майбутнє України! – кажуть вони. – Разом зробимо світ 
кращим. Переможемо – усе буде Україна!»

«Наші спортсмени в черговий раз 
довели всьому світові, що Україна –  
це країна з великими спортивни-
ми досягненнями. Саме завдяки 
їм на міжнародних аренах майорів 
український прапор, а в серцях на-
ших земляків – гордість за наших 
спортсменів», – зауважив Григорій 
Діденко.

Від обласної ради він подякував 
спортсменам та тренерам за ве-
ликі спортивні здобутки й волю до 
перемоги та вручив їм подяки та 
почесні відзнаки.

«Бажаю вам і надалі залишатися 
вірними своїй справі, досягати но-
вих вершин і прославляти Україну, – 
звернувся до спортсменів Григорій 
Діденко. —Ви мотивуєте нас трима-
тися і бути сильними за будь-яких 
умов. Переможемо!»

Із кращими спортсменами та тренерами Одещини зустрілися 
очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій 
Діденко разом з начальником Одеської ОВА Олегом Кіпером
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– З якими труднощами ви стик-
нулися, починаючи керувати 
структурою, досить незвичною 
на той час?

– Хочу відмітити, що прийшов я 
в організацію, яка вже працювала. 
У квітні 1999 року під керівництвом 
Володимира Романюка в Одесі 
було створено Південне відділення 
Національної служби посередни-
цтва і примирення. Його діяльність 
охоплювала Автономну Республіку 
Крим, Одеську, Херсонську, 
Запорізьку і Миколаївську облас-
ті, м. Севастополь.

До січня 2001 року спіробітника-
ми цієї структури було зареєстрова-
но 133 колективних трудових спора, 
вирішенню яких сприяло відділен-
ня. При цьому 50 колективних тру-
дових спорів було зареєстровано 
в Одеській області.

У березні 2001 року начальник 
Південного регіонального відді-
лення Володимир Романюк пере-
дав справи начальнику Відділення 
НСПП в Одеській області Валентині 
Браславській. А вже у 2008 році від-
ділення очолив я.

– Вирішення правовим шляхом 
конфліктів на підприємствах –  
колективних трудових спорів – 
за допомоги працівників ство-
реної для цього структури – це 
для нас досить незвична прак-
тика. З чого починаєте?

– З аналітики. Намагаємося 
зробити все, щоб попередити 
виникнення конфліктних ситуа-
цій. Використовуючи весь напра-
цьований багаторічний досвід та 
отримані знання, наші фахівці від-
слідковують динаміку соціального 
напруження, аналізують чинники 
дестабілізації стану соціально-тру-
дових відносин, забезпечують на-
лежне інформування громадськості 
про діяльність відділення.

В нас створена та постійно по-
повнюється база даних потенційно-
конфліктогенних підприємств. Це 
робиться з метою прогнозування 
розвитку соціально-трудових від-
носин, недопущення виникнення на 
підприємствах Одещини конфлікт-
них ситуацій. У разі можливого за-
гострення соціальної напруги своє-
часно інформуємо про це сторони 
соціального діалогу, запобігаючи 
виникненню колективних трудових 
спорів (конфліктів).

За останні роки вдалося суттє-
во підвищити на території області 
імідж НСПП як державного органу 
України. Чимало зусиль було до-
кладено, аби укріпити у свідомос-
ті людей переваги вирішення ви-
робничих конфліктів за допомогою 
правових механізмів.

Маючи багаторічний досвід, пев-
ні юридичні та практичні знання 
та навички, наші фахівці активно 
приймають участь на всіх етапах 
врегулювання колективних тру-
дових спорів (конфліктів), здій-
снюють функції посередництва і 
примирення під час їх вирішення, 
надають консультативну допомогу 
представникам сторін соціального 
діалогу, об’єктивно та неупередже-
но підходять до здійснення оцінки 
їх відповідності критеріям репре-
зентативності.

– Державні структури якого 
рівня вам доводиться залуча-
ти для вирішення конфліктних 
ситуацій?

– Колективний трудовий спір на 
дочірньому підприємстві з інозем-
ними інвестиціями Державного го-
ловного підприємства «Медисан» 
Лікувально-санаторної восстанов-
чої асоціації Державної канцелярії 
Республіки Молдова «Санаторій 
«Молдова» міста Одеси вирішував-
ся на рівні міністерств закордонних 
справ України і Молдови.

Ми на постійному зв’язку з об-
ласною владою, керівниками мініс-
терств та відомств країни. Команда 
у відділенні невелика – п’ять квалі-
фікованих фахівців, але досвічена.

З дня заснування працюють го-
ловні спеціалістки Олена Бубнова та 
Олена Драннікова, які неодноразово 
приймали участь у примирних про-
цедурах по запобіганню та вирішен-
ню колективних трудових спорів.

За роки існування відділенням 
проведена робота по вирішенню 
111 колективних трудових спорів. 
Найманими працівниками було 
висунуто 234 вимоги, серед яких 
переважна більшість (67,1%) – з 
питань невиконання вимог зако-
нодавства про працю (157 вимог).

В ході засідань примирної комісії 
та трудового арбітражу було лікві-
довано 292 чинника дестабілізації 
стану соціально-трудових відно-
син (88,1% від загальної кількості 
чинників, взятих на облік по запо-
біганню виникненню КТС) на 380 
підприємствах області.

Так, завдяки ефективним посе-
редницьким діям позитивно вирі-
шені розбіжності в Одеському на- 
ціональному медичному універси-
теті, на КП «Роздільнаводоканал», 
д е р ж а в н о м у  п і д п р и є м с т в і 
«Одеський автомобільний ре-
монтний завод», приватному під-
приємстві «Укртрансконтейнер» 
у Чорноморську, КП «Управління 
комунального господарства смт 
Сергіївка», КП «Красноокнянський 
водоканал», Державному на-
уково-дослідному та проєкт-
но-конструкторському інсти-
туті «Консервпромкомплекс», 
Ренійському госпрозрахунково-
му підприємстві «Водоканал», 
Д е р ж а в н о м у  п і д п р и є м с т в і 
«Одеський судноремонтний за-
вод «Україна» та ряді інших підпри-
ємств Одещини.

– А роботу з вирішення трудо-
вого спору на якому з підпри-
ємств Одещини можна вважати 
еталонною?

– Яскравим прикладом ефектив-
них посередницьких дій фахівців 
відділення можна назвати якісне 
та своєчасне вирішення колектив-
ного трудового спору, що виник у 
вересні 2010 року на комунальному 
підприємстві «Роздільнаводоканал» 
у м. Роздільна.

З метою оперативного вирішення 
вимоги найманих працівників – по-
гасити заборгованість із заробітної 
плати, було організовано прове-
дення засідання примирної комісії.

В роботі комісії брали участь 
наші співробітники – головна спе-
ціалістка сектору правового забез-

печення Галина Козак, незалежний 
посередник Анатолій Савчук, я як 
керівник відділення.

Було створено робочу групу по 
підготовці узгоджувального рішен-
ня примирної комісії, до складу якої 
увійшли перший заступник голо-
ви Роздільнянської райдержадмі- 
ністрації Сергій Крилов, керівниця 
відділу організаційно-кадрової ро-
боти апарату райдержадміністра-
ції, трудова арбітерка НСПП Ольга 
Головко, начальник відділу з пи-
тань праці та соціальних відносин 
УПСП райдержадміністрації, заві- 
дуюча ІКЦ НСПП в Роздільнянському 
районі, секретарка робочої групи 
Любов Тишлер.

Конструктивну позицію зайня-
ла Одеська облдержадміністрація 
в особі першої заступниці голови 
ОДА Наталії Чегодар.

У жовтні 2010 року Одеською 
обласною державною адміні-
страцією було прийнято рішення 
про виділення коштів на покрит-
тя заборгованості із заробітної 
плати трудовому колективу КП 
«Роздільнаводоканал». У кінці жовт-
ня 2010 року борги із заробітної 
плати найманим працівникам були 
повністю погашені.

Під час врегулювання колектив-
ного трудового спору між сторона-
ми соціально-трудових відносин у 
Болградській центральній районній 
лікарні було створено тимчасову 
робочу групу, до складу якої увій-
шли представники Болградської 
райдержадміністрації та районної 
ради. З метою сприяння у вирішен-
ні КТС було організовано два засі-
дання примирної комісії та два за-
сідання трудового арбітражу.

В роботі примирної комісії прий-
няли участь головний спеціаліст 
сектору правового забезпечення 
нашого відділення – незалежний 
посередник НСПП Анатолій Савчук 
та я, а в роботі трудового арбітра-
жу – завідувач сектором правово-
го забезпечення – трудовий арбітр 
НСПП Василь Нікітенко, а також 
трудові арбітрині НСПП Любов 
Кубік, Тамара Саєнко.

– На Одещині багато трудо-
вих спорів?

– В Одеському регіоні забезпе-
чується порівняно низький рівень 
конфліктності на підприємствах, в 
установах та організаціях при ак-
тивній взаємодії нашого відділен-
ня з усіма представниками сторін 
соціального діалогу – профспіл-
ками та роботодавцями, їх член-
ськими організаціями, органами 
виконавчої влади та місцевого са-
моврядування.

На сьогодні розбіжності між сто-
ронами соціально-трудових відно-
син в Одеській області вирішують-
ся, не переростаючи у колективні 
трудові спори, завдяки системі за-
побігання їх виникненню, яка була 
започаткована у 2001 році.

В результаті проведених превен-
тивних заходів (завідувачем секто-
ром аналітично-інформаційної ро-
боти та прогнозування Костянтином 
Бадьоном та головними спеціаліст-
ками Оленою Бубновою та Оленою 
Дранніковою) щодо запобігання 
виникненню колективних трудо-

вих спорів (конфліктів), у взаємо-
дії з місцевими органами вико-
навчої влади, органами місцевого 
самоврядування та організаціями 
профспілок, вдалося не допустити 
виникнення 349 колективних тру-
дових спорів.

– Як я розмумію, найчастіший 
чинник виникнення трудово-
го спору – невиплата заробіт-
ної платні. А чи бувають ситуа-
ції, коли з цього приводу до вас 
звертаються неодноразово?

– КП «Управління комунально-
го господарства смт Сергіївка» 
Білгород-Дністровського райо-
ну знаходилось на нашому обліку 
п’ять разів. Основною причиною 
повторних звернень є результа-
тивність дій щодо усунення такого 
чинника дестабілізації, як заборго-
ваність із виплати заробітної плати. 
У всіх випадках вона була повністю 
погашена.

Декілька разів звертались до 
нас по допомогу представники 
трудового колективу ДП «Хлібна 
база №77» смт Іванівка. Завдяки 
спільним діям фахівців відділення 
з органами місцевої влади вдало-
ся запобігти виникненню на під-
приємстві колективного трудового 
спору. Найманим працівникам була 
повністю погашена заборгованість 
із заробітної плати.

Неодноразово наші спеціалісти 
сприяли вирішенню розбіжностей 
між сторонами соціально-трудових 
відносин щодо погашення забор-
гованості найманим працівникам 
Ренійського морського торговель-
ного порту.

– Від чого залежить ефектив-
ність дій спеціалістів з посеред-
ництва і примирення в таких си-
туаціях?

– Ефективність посередницьких 
дій відділення, спрямованих на за-
безпечення соціальної стабільності 
на Одещині, напряму залежить від 
злагоджених дій всіх зацікавлених 
сторін соціального діалогу – органів 
виконавчої влади та місцевого са-
моврядування, профспілок та робо-
тодавців, їх членських організацій.

Впродовж багатьох років наши-
ми фахівцями докладено чимало 
зусиль для розвитку ефективної 
взаємодії з місцевими органами 
виконавчої влади та самовряду-
вання у розв’язанні конфліктних 
питань у сфері праці, поліпшенні 

стану соціально-трудових відно-
син, прогнозуванні колективних 
трудових спорів.

Вагомим напрямом нашої діяль-
ності є формування об’єктивної 
громадської думки щодо ефектив-
ності і доцільності правових шля-
хів вирішення розбіжностей між 
сторонами соціально-трудових 
відносин, адже від рівня правової 
культури учасників соціального діа-
логу залежить соціальний спокій як 
в окремих трудових колективах, так 
і в регіоні взагалі.

– Знаю, що ви активно спів-
працюєте з організаціями проф-
спілок і роботодавців...

– З липня 2011 року на виконан-
ня Закону України «Про соціальний 
діалог в Україні» нами ведеться 
активна робота по забезпеченню 
оцінки відповідності критеріям ре-
презентативності організацій проф-
спілок та роботодавців, здійснен-
ня якої необхідне для їх подальшої 
участі у колективних переговорах з 
укладання угод відповідного рівня 
та для делегування представни-
ків до органів соціального діалогу.

З метою підвищення рівня право-
вої обізнаності сторін соціального 
діалогу фахівцями відділення здій-
снюється певна роз’яснювальна 
робота, були організовані та про-
ведені навчальні семінари, «круглі 
столи», що дало можливість у 2011-
2023 роках визначити відповідни-
ми критеріям репрезентативності 
93 сторони профспілок та 10 орга-
нізацій роботодавців.

– А чи є якісь новації в роботі 
відділення за останній час?

– Так. Буквально напередод-
ні підписав договір про співпра-
цю з Національним університетом 
«Одеська юридична академія» щодо 
практики студентів та стажування 
викладачів. Це ще одне свідчення 
затребуваності того, що ми робимо.

– Через кілька днів наступить 
новий рік. Ваші побажання чита-
чам нашої газети?

– Зрозуміло, всім бажаю миру. 
Для працівників підприємств є особ- 
ливе побажання: вчиться унікати 
конфліктів з працівниками. А коли 
бачите, що виникають проблеми, 
своєчасно звертайтеся до нас – ми 
допоможемо їх розв’язати.

Інтерв’ю вела 
Олена ВОЙТЕНКО, 

«Одеські вісті»

ОЛЕКСАНДР ШРАМКОВ: 
«ВЧИТЬСЯ УНИКАТИ КОНФЛІКТІВ»
30 грудня 2000 року указом Президента України було створено 
Відділення Національної служби посередництва і примирення в 
Одеській області. За роки, що мінули, завдяки високопрофесійній 
роботі працівників цієї структури в регіоні вдалося уникнути бага-
тьох серйозних конфліктів та трудових спорів. Сьогодні про робо-
ту відділення читачам «Одеських вістей» розповідає його керівник 
Олександр ШРАМКОВ.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАВОД «ОПТІКОН» (ТОВ «ЗАВОД «ОПТІКОН», 
код ЄДРПОУ – 33095293, юридична адреса та місцезнаходження проммайданчика: 66101, 
Одеська область, Подільський р-н, м. Балта, вул. Шевченка, 15, тел. 067-55-87-377, e-mail: 
optikon@meta.ua) займається механічним обробленням металевих виробів.

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у 
сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «ЗАВОД «ОПТІКОН» експлуа-
тувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприєм-
ства не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Технологічні процеси виробництва, пов’язані з викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферу: механічна обробка металу, термообробка металу, зварювально-газорізальні 
роботи, виробництво стислого повітря, спалювання палива.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприєм-
ства, в атмосферу викидається вісім груп інгредієнтів: метали та їх сполуки, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), сполуки азоту,  ді-
оксид та інші сполуки сірки, оксид вуглецю, НМЛОС, метан, вуглецю діоксид. 

Загальний обсяг забруднюючих речовин, які викидаються стаціонарними джерелами, 
складає  7,692 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природо-
охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Пропозицій щодо дозволених обсягів викидів надані для всіх інших джерел та відпові-
дають законодавству.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності ТОВ «ЗАВОД «ОПТІКОН»  з питань 
охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту публікації цього 
оголошення до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Канатна, 83, 
м. Одеса, 65107, тел.: (048) 728-35-52, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбав-
лення батьківських прав Ткаченко Антоніни Михайлівни, 22.12.1992 р. н., відносно мало-
літньої дитини Ткаченко Романа Степановича, 16.02.2012 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання Ткаченко Антоніні Михайлівні,  
22.12.1992 р. н., прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської 
міської ради у Київському районі за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 
9, каб. 411, телефон для зв’язку (048) 753-14-62.

Відділ  
реклами: 

 (067) 488-34-85. 

E-mail: rek.odizv@gmail.com

на 2024 рік

З професійним святом 
енергетиків вітало керів- 
ництво ОВА, області та міста.

Очільник Одеської облас-
ної ради від «Слуги Народу» 
Григорій Діденко вручив по-
чесні грамоти та подяки облас-
ної ради енергетикам із різних 
громад регіону.

«Енергетика – це основа жит-
тя сучасного суспільства. За 
будь-яких умов ви забезпе-
чуєте надійне та безперебій-
не постачання електроенергії 
в нашому регіоні, – зауважив 
Григорій Діденко. – В умовах 
повномасштабної війни кожен 
українець зрозумів, наскільки 
важливою є ваша робота. Адже 
саме від злагоджених дій енер-
гетиків залежить стабільність 
роботи підприємств, освітніх 
закладів і лікарень».

З нагоди Дня енергетиків в Одесі відбулись урочисті заходи

За ініціативи депутата Одеської обласної ради 
від «Слуги Народу» Дмитра Ковбасюка 40 ударних 
дронів-камікадзе відправляють на передову для 
28-ї ОМБр імені Лицарів Зимового походу.

«Ця техніка, забезпечена громадською організа- 
цією «Спільне рішення», допомагатиме нашим захисни-
кам нищити окупантів, – розповів Дмитро Ковбасюк. –  
Дякуємо Збройним силам України й допомагаємо їм, 
наближаючи Перемогу».

Депутат постійно ініціює придбання для ЗСУ необхід-
ного спорядження, тепловізорів, автівок, засобів захис-
ту. Також сприяє організації допомоги для лікарень, де 
проходять реабілітацію військові.

«Наші депутати реальними справами доводять свою 
підтримку та допомагають воїнам на передовій, – каже 
очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Григорій Діденко. – Разом до Перемоги!»


